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Proyecto: MELILLA ESTAMOS CONTIGO
Breve presentación de la entidad
La asociación cultural LEÓN DE JUDÁ es una asociación sin ánimo de lucro centrada en cubrir las necesidades materiales, emocionales, culturales o de formación de diferentes sectores de la población como son aquellos en riesgo de exclusión social, laboral o en distintos procesos de enfermedad. La sede de la asociación se encuentra situada en Algeciras, aunque el ámbito de actuación se extiende a todo el campo de Gibraltar, Jerez, Ceuta y Melilla. Actualmente la asociación colabora con otras asociaciones, organismos y empresas para cubrir dichas necesidades.
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Pueden ver las actividades en: https://www.facebook.com/ACLeondeJuda
Campaña Solidaria Melilla estamos contigo
El 41,5 por ciento de la población residente en Melilla estaba en riesgo de pobreza o exclusión social en 2022, una variación de 3,4 puntos porcentuales comparado con el año anterior, según la Encuesta de Condiciones de Vida del Instituto Nacional de Estadística. 
Por ello, para ayudar a las familias más necesitada de cara al verano, durante los días 22 a 25 de junio de 2023 se ha realizado una campaña solidaria en esta ciudad autónoma donde se ha repartido comida, productos sanitarios y servicios de higiene y cuidado, ropa y actividades infantiles para cubrir primeras necesidades de estas familias. 
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El objetivo general de este proyecto ha sido promover la convivencia entre culturas y religiones en un entorno tan estratégico como es Melilla, curiosamente el lugar cedido por las autoridades para relaizarlo se llamaba la Plaza de Las Culturas y permitió construir un espacio de respeto entre las diferentes etnias y religiones (payos y gitanos, cristianos, judíos y musulmanes, españoles y magrebíes y otras nacionalidades).
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Un grupo de 19 voluntarios de la asociación León de Judá se desplazaron hasta la ciudad de Melilla para colaborar en esta campaña social, que junto con otros voluntarios de la península y de la propia ciudad autónoma formaron un equipo de más de 80 personas.
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Se prepararon 8 diferentes carpas en la que los voluntarios estuvieron participando:
· Alimentos: se prepararon bolsas de alimentos con productos de primera necesidad, además se estuvo repartiendo comida durante la jornada para los asistentes.
· Salud: profesionales del sector de la farmacia, odontología y medicina se ocuparon de repartir kits de higiene, de medir la tensión, niveles de azúcar, reparto de gafas de presbicia así como el asesoramiento en temas de salud.
· Ropero: se repartió ropa y calzado para darles un nuevo uso tanto de hombre, como de mujer y de niño.
· Animación infantil: se hicieron bailes, coreografías, pintura de cara y atención a los menores que acompañaban a sus familias en la campaña.
· Peluquería y manicura: se prestó servicio de peluquería, cuidado de manos y de pies, así como de pintura de uñas.
· Librería: se repartió material de lectura tanto de adultos como infantil.
· Conexiones: a todas las familias se les tomaron los datos para poder hacer un seguimiento, además se pudo hacer trabajo de consejería y ayuda social a todos aquellos que lo solicitaban. 
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Participación de Artiser
[bookmark: _GoBack]Queremos agradecer a Artiser y a su director José Maria por su trabajo y generosidad donando las camisetas que nos han ayudado a marcar una diferencia y poder ser reconocidos para prestar la ayuda necesaria.
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